H = I =

2019. 10. 16.(5F)

Z 29 (E22)

-2 AT AR AE RS e
- B (044) 201-4989, 4986

B T o A 20194 10 17¢(2) =2H2E B =510 FA|J| HIEHL Ct
- = # SHYEQIEUE 10. 16.(5) 11:00 0|F 25 Jts

HCFLES XiH
=i | . 0'1'

B DA

o}
e asadd w9 A

SHINESHE XY “H==8 OIIE S 2= 8 &
172E] S AH| BT OSIHAIY MR -

(] FERER@ES g8n)s FAAL 3¢ 4% 43+E 98t

FUPTRG §ANY S 17U ) APt
(] B2 FU45E7 $ANY S AN FALE AZECT AY. oA
=Aggazad] B AR, dEFUY olRER A
RE FYQ EH”‘&QE AR} v Lol

+ 35 O|MOR JIIN TS ALRSIT AZ2Z2{yt o|MxIE WRE| Px T

o I 7|Ed = YRFA nA 2ZHEY HX|o| I3ste] A4
staoy, Al 7hsAdo]l B2 =AR|(RYY, A7 AA %—) A,
WAGZA7), ccrv 5) AX], AY vldAs aAgaas) 55

AUste] ALY 29 -g— 4 233} 31,

O

B>

o W3E uA = FALY A AFoE dIds ST EA §
7

A G BASE ASAA ALRAE Fhste B A
tg =



o ofgd, FANE BA 4 AUF A TE &R T F BHS
Hassty] S)ste] V12 AZE(E) 99 AU A(E)
Aoz WAAY.

R MSEY SRAY AN M-F D

- o
T i) 7H 44
- M8HA gm 03t ChotT AR - M0 gm O[3t HHE -BEFE
CIMICH-EA| S Mat=el =
xlg | ~(RIHxH) 35 o|&ez, 7tdd = «(RI¥=) ctg o= Stufoll siE
har | AEME ALEstD AzelEeidt ste ZEE
AR =X 2 15 D=2E] FAEY 1.7t d 2IE™M A
2x 2. Az=2lZg oMK
— 3. 1% L=E|l FAF 7=
x| & ol o5
= o = 40002+ /= = 40002HA /S
R =03 12% (A Hxl 104 Atsh - x5 =
_Elj_'l [ . o — - o 1= - o

] 9ExSF 4w A543 A 25 a5 A8 Atks
A]

A

AGHH 20 XHAIEE LHEO0ILE FIHE JotAlE 2ENS:R A
HB 044-201-4989) 0l Hl 22I36H01 =AID| BFELICEH.




